



Программа на 17 октября

Атриум Гостиного двора	
10:15	<p>Показ фильма Дениса Терехова «Шестнадцатилетний китобой» iKumena</p> <p>Фильм, который еще никто не видел. Чукотка — суровый край, где для выживания нужно уметь и знать чуть больше, чем может обычный человек с «большой земли». Тема экспедиции iKumena на этот самый дальний Дальний Восток — очень непростая. Это китобойный промысел коренных жителей. В современном мире такое сложно понять и еще сложнее — принять и не начать осуждать. Но поверхностные размышления — это не про проект iKumena. Денис Терехов и съемочная группа в конце августа этого года разбирались во всем в деталях. Подробно расскажем в фильме, уже скоро, а пока тизер — специальный репортаж, который вышел в информационно-аналитической программе «Вместе» на телеканале «МИР».</p>
10:25	<p>Показ фильма «Калашников», студия «МУЛЬТИМЕДИАЦЕНТР». фильм об истории создания автомата Калашникова, его новейших модификациях и будущем оружейного производства в России в фильме рассказывает сам легендарный конструктор. А также его преемники и те, кто и сегодня выполняет боевые задачи по защите Отечества, держа в руках легендарный автомат. На свете есть вещи, которые изменили мир. Одна из них – автомат Калашникова.</p>
11:10	<p>Показ фильма «Танки. Уральский характер», студия «МУЛЬТИМЕДИАЦЕНТР», фильм первый. Более 100 тысяч бронированных машин было собрано в секретных цехах Уралвагонзавода. Мировой рекорд в танкостроении. Один из самых больших заводов в мире. Находится он в России, на Урале, в городе Нижний Тагил. Фильм показывает преемственность российских оружейников от Демидовых до наших дней. История "Уралвагонзавода" - это ярчайший пример того, как один завод вытянул за собой всю танковую промышленность страны. И это сделали люди с особым, уральским характером. Их героический труд и великий талант позволили России остаться танковой супердержавой.</p>



<p>12:00</p>	<p>Мастер-класс по самообороне Представляет московский центр самообороны КРАВ МАГА КРАВ МАГА – это тактическая система ближнего боя, предназначена для защиты от одного или группы нападающих. Система ближнего боя первоначально была разработана в 60-х годах для армии Израиля. Сегодня КРАВ МАГА максимально адаптирована для эффективного противодействия жестокости и угрозам, с которыми сталкиваются в современном городе и на улице.</p>
<p>13:00</p>	<p>Показ фильма «Загадки Южного Урала», проект iKumena Экспедиция по Челябинской области в декабре 2019 года. Пусть вас не вводит в заблуждение словосочетание Южный Урал, на самом деле это суровый российский регион. Край, где промышленные предприятия, многие из которых в Великую отечественную войну были эвакуированы из Европейской части страны, органично сочетаются с невероятными природными красотами. Сердце Южного Урала - Челябинская область – исконно башкирские земли, покоренные столетия назад Российской Империей. Наш фильм именно об этих удивительных местах, где зародилась промышленная мощь и слава нашей страны. Одна из точек экспедиции – город Златоуст – родина русского булата. Там путешественники посетили знаменитую Златоустовскую оружейную фабрику.</p>
<p>13:30</p>	<p>Показ фильма «Как это будет по-русски», проект iKumena. Фильм о возрождении русского виноделия, снятый в Краснодарском крае в сентябре 2019. Это разговоры с виноделами и сомелье, представителями торговых сетей и ресторанного бизнеса – с теми, кто всерьез занимается развитием виноделия в России и продвижением бренда русского вина. Вместе с шоураннером проекта iKumena Денисом Тереховым участники экспедиции разбирались в том, как производится новое русское вино и что мешает ему стать популярным. На нашей чудесной площадке сегодня встретились две истории, сейчас это фильм о возрождении русского виноделия от проекта iKumena,</p>
<p>14:00</p>	<p>Лекция «Любовь моя, вино & еда» Ведущие - гастрономический обозреватель Анастасия Третьякова и винный эксперт Влада Лесниченко расскажут всю правду и все секреты про готовку из дичи и сочетание блюд с вином. Их проект «Любовь моя, вино & еда» сам по себе вкус и аромат романтики, но — начнем с вина...</p>



<p>15:00</p>	<p>Показ фильма «Одноэтажная Россия», проект iKumena Экспедиция по Енисейской Сибири в 2019 году. Далеко в сибирской тайге, где-то в 8 часах езды от Красноярска спряталось удивительное село – Таяты. Само название уже как бы намекает, что место это тайное, утаенное от всех. И живут тут люди, которые решили скрыться от цивилизации и большого мира в самое разное время. Сначала старoverы, бежавшие от гонений церкви и властей, позже к ним присоединились жители мегаполисов, которые ищут гармонию с природой и собой. Здесь практически нет мобильной связи и интернета, но много по-настоящему счастливых людей.</p>
<p>15:25</p>	<p>Показ фильма «Рядовой Чээрин», Якутия Сюрприз, который мы обещали — тизер и рассказ о съемках фильма, который еще не видел никто — снят молодой командой режиссера Дмитрия Кольцова к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне по мотивам повести Тимофея Сметанина "Егор Чээрин". Лучшие снайперы Ветеранской Отечественной — якутские стрелки, попадавшие белке в глаз, а врагу в сердце — их наперечет по именам знали враги, охотились за ними. Главный герой картины Егор Чээрин – это собирательный образ якутского солдата. Поэтому фильм будет на русском языке с несколькими диалогами на якутском. Как говорит режиссер: «Мы хотим показать Чээрина подрастающему поколению. Чтобы пацаны, которые сейчас фанатеют от американских фильмов про супергероев, посмотрели наш и поняли, что герои не обязательно должны быть с приставкой «супер», летать и носить костюмы. Егор Чээрин защищает Родину, он смекалистый, смелый и скромный.». Сегодня мы представим тизер фильма и нам даже прислали видео от команды проекта.</p>
<p>15:40</p>	<p>Показ фильма «Танки. Уральский характер», фильм второй, студия «МУЛЬТИМЕДИАЦЕНТР». Более 100 тысяч бронированных машин было собрано в секретных цехах Уралвагонзавода. Мировой рекорд в танкостроении. Один из самых больших заводов в мире. Находится он в России, на Урале, в городе Нижний Тагил. Фильм показывает преемственность российских оружейников от Демидовых до наших дней. История "Уралвагонзавода" - это ярчайший пример того, как один завод вытянул за собой всю танковую промышленность страны. И это сделали люди с особым, уральским характером. Их героический труд и великий талант позволили России остаться танковой супердержавой.</p>

EXPORÉL
15 - 18
ОКТАБРЯ
2020



**МОСКОВСКАЯ
МЕЖДУНАРОДНАЯ
ВЫСТАВКА
ОРУЖИЯ И ТОВАРОВ
ДЛЯ ОХОТЫ**



16:30	Показ фильма «Сухой». Выбор цели», студия «МУЛЬТИМЕДИАЦЕНТР». Компания «Сухой» - наследник традиций конструкторского бюро, которое было создано великим Павлом Сухим. В фильме рассказывается о том, как эта команда год за годом, от самолета к самолету шла к тому, чтобы стать одним из мировых лидеров в области реактивной и сверхзвуковой авиации. Поэтому неудивительно, что первый российский боевой самолет пятого поколения Т-50, перспективный авиационный комплекс фронтовой авиации, был создан именно в Компании «Сухой».

Зона при входе на выставку	
14:00	Мастер-класс по оказанию первой помощи «Медицина на охоте: что уметь и что брать с собой» Проводит Студенческий Спасательный Отряд Московского Государственного Медико-стоматологического Университета им. А.И.Евдокимова «Скальпель»